

郑州晚报改版5周年开通“健康直通车”

接送患者到医院就诊

□见习记者 聂广利

开栏的话

新郑拜祖大典令全球华人四海归心、中博会邀八方宾朋共商中部崛起。凝视2007，八大古都之一的郑州从未如此意气风发地向世人展示自己的魅力与荣耀。让人欣喜的是郑州人又迎来了自己的报纸——郑州晚报成功改版5周年。

“用新闻纸建设郑州”，郑州晚报致力于用一份报纸来打造出一张璀璨的城市名片，发挥媒体特有功能。5年间上下一心、风雨求索，谱写出曲曲充满艰辛的辉煌乐章；5年中奋斗不息、进取不止，伴随城市的日新月异发展一路走来。

引领健康 关爱生命

郑州晚报改版的5年同时也是城市飞速发展的5年，伴随着人们的生活节奏加快，每个人所承担的社会及家庭责任也越来越重，同时也会不可避免的产生各种心理和生理疾病。然而一直以来，“小病就近看，大病进名院”的陈旧就医

观念始终影响着市民，小病拖大病，最后才想到去医院就诊，而此时不但延误了最佳治疗时期，而且也浪费了大量的医疗费用，导致患者家庭债台高筑。

郑州晚报健康部自成立便以提高郑州人的健康意识为使命，致力于为市民营造便捷、温馨

的就医环境，为了改变市民不正确的就医观念，普及健康知识，郑州晚报健康部联合市健康教育所，并携手省内重点专科医院等相关部门，在晚报成功改版5周年之际，在2007年5月9日~5月30日重磅推出“健康直通车”大型系列公益活动。

“健康直通车”直达健康

“健康直通车”致力于为患者与著名专科医院打造

一个直接对话的互动平台，让那些本就深陷病痛深渊的患者及家属少走弯路，也让医院能够全面、真实、快捷的服务患者，解除患者的痛苦，“健康直通车”将在郑州市区及巩义、新密、荥阳、新郑、登封、中牟、上街等县市区固定时间和地点免费接送患者前往省市医院

和重点专科。院方将为患者进行一系列免费体检活动、由知名专家开展知识讲座，普及健康知识教育，并针对市民常见疾病推出大幅度优惠诊疗活动，活动结束后直通车再将患者送回原乘车地点。市民可通过电话报名分期参加，具体事宜请咨询：67655036。

癣是某一大类特定的真菌（皮肤癣菌）引起的表浅的皮肤炎性疾病，足癣是最为常见的。足癣（俗称脚气）是指由皮肤癣菌引起的足部真菌感染，是皮肤真菌病中发病率最高的病种，在人群中的发生率约为15%。

足癣的发病与环境和季节以及特定的人群或职业有关，具有家族聚集性和传染性，在游泳池、浴池等公共场所或在家庭中接触患者用过的物品可造成传播；患者自身也可在不同解剖学部位之间传播，如足癣可引起甲癣、手癣、体股癣等。

足癣复发率高，约84%的患者平均每年发作2次以上。其原因为：一是足癣患者使用外用药80%以上坚持不到2周。二是治愈后足部患癣的条件仍存在，如局部温暖、潮湿，鞋袜未做处理再次感染；三是既往真菌治疗药物的选取不恰当。其实根治癣病并不困难，注重以下几个环节即可：1.选择有效的杀真菌药物：杀真菌药物要较抑真菌药物疗效好，如近期推广并受到国内外皮肤科专家广泛认可的“1+1”疗

法，即涂1周外用药物+口服1周杀真菌药。口服药建议选用特比萘酚类药物，如诺华公司的兰美抒。2.坚持整个疗程：要按标治疗疗程坚持治疗，做到全面、彻底。切忌刚有好转便停止治疗。3.改变或去除真菌的生长环境：真菌喜欢温暖潮湿的环境，所以要使皮肤保持干燥并防止破损；有慢性病的患者，如糖尿病患者的皮肤含糖量高，更适合真菌生长，应更加积极治疗。4.做好清洁消毒：对原有的鞋袜、衣帽要高温消毒，以杀死真菌，减少接触，预防再次感染。

河南省人民医院皮肤科主任李振鲁教授

针对夏季足癣易复发且容易引发并发症的现状，中国医师协会皮肤科医师分会倡导了根治癣病周的活动。5月20日~5月30日，河南省人民医院；6月17日~6月24日，郑州大学第一附属医院；6月9日~6月16日，濮阳中原油田总医院都会举办足癣周活动，相关专家会现场为患者提供咨询，可以为大家提供更多了解足癣病知识的机会。

夏除脚气

餐后高血糖对血管内皮损害更明显

糖尿病患者心脑血管病死亡概率是普通人的2~4倍，死于心脑血管病的危险是普通人的2~8倍。越来越多的研究表明，餐后高血糖状态对人体微血管和大血管作用时间较空腹高血糖更长，对血管内皮损害更明显，所以，两者同样都是导致糖尿病心、脑血管病发病的重要危险因素。

有研究认为，空腹高血糖以胰岛素分泌不足或胰岛素抵抗为主，而餐后高血糖是胰岛素抵抗的结果。餐后高血糖可使全身血糖水平升高持续时间延长，表现为胰岛素抵抗蛋白升高。餐后高血糖以胰岛素抵抗蛋白与血浆三酰、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、胰岛素抵抗蛋白、高密度脂蛋白致心脑血管病的发生。

糖尿病人从得病的那天起 您就应该保护好心脑血管

80%以上的糖尿病患者最终要死于心脑血管疾病！

一旦发现了心脑方面的症状，您的血糖已经至少有7%的涨幅！

得病多在糖尿病者往往因为神经的末梢，在心脑疾病猝死前没有丝毫症状！

为此，知蜂堂先睡吧！

1. 从得病起，尽早服用知蜂堂降糖软化血管，增加血管弹性，避免血管病变。

2. 出现反复头痛、眩晕、头部跳痛、心慌、胸闷、气短等症状时，应及时去医院检查您的心脑系统。

★专家提示：春季乍暖还寒，糖尿病患者易多发并发症，蜂胶配鲜王浆加柠檬钙片效果显著。

河南知蜂堂亲情回报

5月11-18日

买6盒蜂胶 送2盒蜂胶 | 买10盒蜂胶 送2盒蜂胶

(加送)鲜王浆一瓶，柠檬酸钙1盒。 (加送)高科技血糖仪一台。

咨询电话：0371-

66633006

郑州专一 河南一朴林立交桥东20米路北知蜂堂；郑州专二 黄河路与政七街交叉口至60米路南知蜂堂；郑州专三 黄河路与赤壁街交叉口东20米路南知蜂堂；亚洲第一糖尿病专科门诊部；新密 包河广场南100米商业街对面知蜂堂；湖北襄樊水大街店、襄樊 市医局南至200米保和堂药店；宋陵药店上街、荥阳 人民路与西大街南向北20米路东知蜂堂；晋城 十金堂

[医药快讯]

中医药界 反对废弃中医药

从“神农尝百草始有医药”，中医药在我国的发展已有7000年的历史。但时至今日，其仍曾遭遇“废除中医”等非议。“传承中医药文化，坚决反对任何形式的歧视中医药的言行”——来自全国各地的500多名中医药界代表12日在广州，以发表宣言的方式坚决反对废弃中医药。

中国工程院院士、浙江大学药学院院长李连达说，在中国民众的医学预防中，中、西医各占半边天，中国约有半数人口接受中医药服务。他说，中医药在国际上仍处于尴尬地位，虽然在100多个国家和地区有市场，但普遍难以进入国际医药和保健品的主流。

“2007年或许就是个拐点”，论坛承办者之一广州白云山和记黄埔有限公司总经理李楚源说。他认为，目前正在形成一个有利于中医药发展的社会氛围。

“神农中医药文化研究院”12日在广州揭牌，研究院聘请多名专家，计划每年投入1000万元以上资金研究中医药文化。

新华

“眼部垃圾” 你今天清除了吗？

据眼科专家研究发现：眼睛在新陈代谢过程中会产生大量的自由基，也就是我们常说的“眼部垃圾”，日久天长不断在毛细血管中堆积，造成眼部血液循环不畅、营养缺乏，导致眼部素质下降，从而使眼睛出现干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、怕光、视物模糊等情况，如果不及时加以控制，还会引起近视、老花、青光眼、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性甚至失明等更为严重的症状。由此可见“眼部垃圾”是引起各种眼部不适的重要原因，能否清除“眼部垃圾”也是眼睛是否健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品好视力眼贴，通过眼外贴敷，直接作用眼部皮肤，采用“清除眼部垃圾”理念，增加眼部血氧通量，修复眼部受损组织，滋养视神经，提高眼部素质，全面呵护眼睛健康，给许多眼部不适者带来了光明和健康。

如果您的眼睛需要光明和健康，您不妨到北京华联黄河路中孚店、丹尼斯丰产路店和桐柏路伊河路交叉口思达买超市好视力专柜去免费体验，同时凭本报还可以领取免费试贴卡一张。公司特在5月15日前举行“买一周期送一盒再加送天堂伞一把”优惠活动，在市内仟禧堂、本草国药馆、杏林大药房、国药大药房等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、华润万家、大商新玛特、丹尼斯、世纪联华医药部均有销售。如果您眼睛有任何不适症状，可以拨打免费体验电话63695880进行详细咨询。